
14 δημότης Πτολεμαΐδας

Πρωτοπόρος στην προστασία του αγέννητου παιδιού ο Δήμαρχος Πτολεμαϊδας, ο οποίος από τη θέση του προέδρου της προσωρινής διοίκη-
σης του συλλόγου και πλαισιωμένος από μια δυνατή ομάδα εθελοντών καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια στον αγώνα κατά των αμβλώσεων.

Τα θεμέλια για την ίδρυση του συλλόγου, όπως τόνισε στο χαιρετισμό του σε εκδήλωση του συλλόγου την περασμένη εβδομάδα ο κ. Τσιούμα-
ρης, μπήκαν μετά την επίσκεψη της πρεσβυτέρας Μεταλληνού στην Πτολεμαϊδα, η οποία έχει τάξει τον εαυτό της στον αγώνα κατά των εκτρώσε-
ων, παρουσιάζοντας τα δημογραφικά στοιχεία, τα οποία δείχνουν σε όλες του τις διαστάσεις το πρόβλημα.

Συγκεκριμένα, ο κ. Τσιούμαρης είπε «βλέποντας την προσπάθεια με τα σημαντικά αποτελέσματα που γίνεται μέσα από το Σύλλογο Προστασίας 
Αγέννητου Παιδιού, σκεφθήκαμε ότι και ως Δήμος θα μπορούσαμε με πολλούς και διαφόρους τρόπους να δημιουργήσουμε τον απαραίτητο μηχανι-
σμό που ήδη διαθέτουμε για να στηρίξουμε ψυχολογικά, ηθικά και υλικά κάθε γυναίκα στο στάδιο της εγκυμοσύνης, που αντιμετωπίζει οποιοδήποτε 
πρόβλημα να φέρει το παιδί στον κόσμο εξαιτίας της εγκυμοσύνης της, ενώ παράλληλα θέλουμε να συμβάλλουμε στην προσπάθεια των ζευγαριών 
που επιθυμούν εδώ και πολλά χρόνια να υιοθετήσουν ένα από τα πολλά παιδάκια που ζουν σε ιδρύματα».

Ο Δήμαρχος Πτολεμαϊδας επεσήμανε ότι η βοήθεια σε πρώτη φάση προσφέρεται δωρεάν και με διακριτικό τρόπο και έχει να κάνει με την 
ψυχολογική υποστήριξη, την παροχή χρήσιμων πληροφοριών, την πρακτική υποστήριξη με σίτιση, ένδυση, αλλά και τη νομική κάλυψη και φιλοξενία. 
Ο κ. Τσιούμαρης τόνισε ότι είναι απαραίτητη η εθελοντική προσφορά όλων, ενώ επεσήμανε ότι μέσα από την ιστοσελίδα του Δήμου θα υπάρξει 
σχετικό σύνδεση, όπου θα παρέχονται περισσότερες πληροφορίες στους ενδιαφερόμενους.

«Έφτασε η ώρα να κάνουμε το πρώτο μας επίσημο καταστατικό», υπογράμμισε ο κ. Τσιούμαρης, ενώ εν συνεχεία θα γίνει γενική συνέλευση, 
ώστε να λειτουργήσει ο Σύλλογος. Ο κ. Τσιούμαρης ολοκλήρωσε την ομιλία του λέγοντας ότι 

πρέπει όλοι εθελοντικά να κινητοποιηθούμε στον παλμό της ανθρωπιάς, κι εγώ θα είμαι πάντα κοντά σας ξεκινώντας μαζί σε πρώτο στάδιο 
την ευλογημένη αυτή προσπάθεια».

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΓΕΝΝΗΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ
ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΓΡ. ΤΣΙΟΥΜΑΡΗ

Φιλανθρωπικός αγώνας μπάσκετ μεταξύ των ομάδων Γ.Α.Σ. Πτολεμαϊδας και Μικτής ομάδας μαθητριών μπάσκετ Ν. Κοζάνης διοργανώθηκε το από-
γευμα της Τετάρτης στο Κλειστό Γυμναστήριο Πτολεμαϊδας απο το Δήμο Πτολεμαϊδας και το Γραφείο Φυσικής Αγωγής Ν. Κοζάνης. Η εκδήλωση ήταν υπό 
την αιγίδα της Ιεράς Μητρόπολης Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας, ενώ τα έσοδα απο τον αγώνα θα διατεθούν για φιλανθρωπικούς σκοπούς.

Στον αγώνα ήταν παρών ο βουλευτής και γνωστός προπονητής μπάσκετ Γιάννης Ιωαννίδης, ο οποίος τιμήθηκε απο το Δήμαρχο Πτολεμαϊδας 
Γρηγόρη Τσιούμαρη για την προσφορά του στον αθλητισμό και ιδιαίτερα στο μπάσκετ. Επίσης, τιμήθηκαν οι ολυμπιονίκες της πάλης  Γιώργος 
Ποζίδης και Ιορδάνης Κωνσταντινίδης και ο πρωταθλητής του TAE KWON DO Νίκος Τζέλλος. Παρόντες στην εκδήλωση ήταν ο βουλευτής Ν. Τσι-
αρτσιώνης, o Νομάρχης Κοζάνης Γ. Δακής, εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης και φορέων της περιοχής.

Ο Δήμαρχος Πτολεμαϊδας στο χαιρετισμό του τόνισε: «Είμαι περήφανος για τις πρωτιές του δήμου μας στον αθλητισμό. Διαθέτουμε μια ομάδα 
μπάσκετ επί 12 χρόνια στην πρώτη κατηγορία. Τα κορίτσια μας του Απόλλωνα Πτολεμαϊδας μας έκαναν περήφανους με το πανελλήνιο κύπελλο 
που έφεραν στην Πτολεμαϊδα και αποδεικνύουν ότι υπάρχει περιφερειακή αποκέντρωση και στον αθλητισμό. Σήμερα έχουμε μια ακόμα μεγάλη 
επιτυχία, που αποδεικνύει περίτρανα ότι ο αθλητισμός δεν είναι ξεκομμένος απο τον αλτρουισμό». 

Κατά την βράβευση του βουλευτή Γ. Ιωαννίδη ο κ. Τσιούμαρης τόνισε: «ο Γιάννης Ιωαννίδης είναι το σύμβολο της Ελλάδας που νικά, ενώ ως βουλευτής 
διαχωρίζεται απο τις κατηγορίες της σήψης, του ωχαδελφισμού και της κακομοιριάς. Πέραν αυτών ο Γ. Ιωαννίδης έχει κι έναν προσωπικό ανυπέρβλητο 
κώδικα αξιών και σήμερα με την παρουσία του εδώ, δείχνει την αλτρουϊστική του πλευρά. Εύχομαι η επόμενή του νίκη να είναι στο χώρο της Βουλής και να 
αποδείξει σε όλους εμάς που είμαστε κατα 2/3 δύσπιστοι απέναντι στους πολιτικούς μας άνδρες, ότι υπάρχουν εξαιρέσεις φωτεινές». 

Ο κ. Τσιούμαρης έδωσε συγχαρητήρια σε όλους τους διοργανωτές, τον προϊστάμενο του Γραφείου Φυσικής Αγωγής κ. Δημήτρη Γκατζάλα και 
όλες τις ομάδες και τους συνοδούς του, που ήρθαν για τον ιερό αυτό σκοπό, όπως χαρακτηριστικά είπε.

Η εκδήλωση είχε πολλά χάπενινγκς με χορευτικά συγκροτήματα, τα οποία δημιούργησαν μια ευχάριστη ατμόσφαιρα για τους πολλούς φίλους 
του αθλητισμού που μαζεύτηκαν εκεί.

ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΜΠΑΣΚΕΤ

Αντιδρώντας άμεσα στις τελευταίες θλιβερές εξελίξεις από τον πόλεμο των ναρκωτικών ο Δήμος Πτολεμαϊδας διοργάνωσε ημερίδα με θέμα 
«Ο ρόλος της τοπικής κοινωνίας στην πρόληψη και στην αντιμετώπιση της εξάρτησης» χθες Πέμπτη 31 Μαΐου στο Πνευματικό Κέντρο, παρουσία 
εκπροσώπων αρχών και πλήθους κόσμου.

Η εκδήλωση ξεκίνησε με την προβολή ενός κατατοπιστικού βίντεο για την καταπολέμηση της μάστιγας των ναρκωτικών, ενώ οι εισηγήσεις 
πραγματοποιήθηκαν από τις διακεκριμένες επιστήμονες κ. Βάσω Αρτινοπούλου, καθηγήτρια Εγκληματολογίας του Τμήματος Ψυχολογίας του Πα-
ντείου Πανεπιστήμιου και Νεκταρία Αποστολίδου, ψυχολόγο, υπεύθυνη συμβουλευτικού κέντρου Θεσσαλονίκης ΚΕΘΕΑ.

Προλογίζοντας την εκδήλωση ο Δήμαρχος Πτολεμαϊδας Γρηγόρης Τσιούμαρης επεσήμανε ότι κρίθηκε αναγκαία η πραγματοποίησή της, καθώς 
το πρόβλημα των ναρκωτικών τείνει να πάρει διαστάσεις επιδημίας στην Πτολεμαϊδα μετά από τα δύο θλιβερά συμβάντα που συγκλόνισαν την 
τοπική κοινωνία. Εξήγησε ότι το πρόβλημα αφορά σε όλους και προκειμένου να υπάρξει ενημέρωση απευθύνθηκε στις δύο αξιόλογες εισηγήτριες, 
τονίζοντας ότι ήρθε η ώρα να αναλάβουμε όλοι τις ευθύνες μας στο μέτρο που μας αναλογούν. 

Ο κ. Τσιούμαρης υπενθύμισε ότι ήδη λειτουργεί στο Δήμο Γραφείο Συμβουλευτικής Υποστήριξης με εθελόντριες ψυχολόγο και κοινωνική 
λειτουργό, ενώ ανακοίνωσε την πρόθεση της δημοτικής αρχής να δημιουργήσει Κέντρο Απεξάρτησης στην περιοχή, προκειμένου να αντιμετωπι-
στεί η μάστιγα των ναρκωτικών που απειλεί την κοινωνία. Επίσης, τόνισε ότι λόγω του επείγοντος του θέματος συγκάλεσε για το ίδιο βράδυ την 
επιτροπή παραβατικότητας, παρουσία των δύο εισηγητριών, προκειμένου να συζητηθεί το πολυσύνθετο θέμα και να κατατεθούν οι προτάσεις που 
θα δώσουν λύσεις. Τέλος ο Δήμαρχος Πτολεμαίδας ευχαρίστησε τις εισηγήτριες που με την ενημέρωσή τους διαφώτισαν το κοινό πάνω σε ένα 
σημαντικό πρόβλημα.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ - ΣΥΓΚΛΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΑΡΑΒΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

Μετά από πρόσκληση του Συνδέσμου Θεραπευτικής Ιππασίας Ελλάδας στο Δήμαρχο Πτολεμαϊδας Γρηγόρη Τσιούμαρη, παραβρέθηκε αντιπρο-
σωπεία του Δήμου αποτελούμενη από την Αντιδήμαρχο Τάνια Βάνη και τον εκπρόσωπο του τμήματος Μελετών της ΑΝΔΕΠ για τον Ιππικό Όμιλο 
Πτολεμαϊδας πολ. Μηχανικό Βασίλη Παμπόρη, προκειμένου να παραστεί στην εκδήλωση του Σ.Θ.Ι.Ε., που πραγματοποιήθηκε στο Γουδί.

Στόχος της ειδικής αυτής εκδήλωσης ήταν η ενημέρωση και η ευαισθητοποίηση του κοινού πάνω στα εναλλακτικά προγράμματα αποκατάστα-
σης ατόμων με ειδικές ανάγκες, που χρησιμοποιούν το άλογο ως μέσο θεραπείας

Στο περιθώριο της εκδήλωσης η Αντιδήμαρχος κ. Βάνη συνομίλησε με την πρόεδρο του Σ.Θ.Ι.Ε., μεταφέροντας την επιθυμία του Δημάρχου 
Πτολεμαϊδας για αμοιβαία συνεργασία, λόγω της πείρας και της γνώσης που έχουν αποκτήσει πάνω στο θέμα αυτό σε συνεργασία με τους εκπαι-
δευτές, φυσιοθεραπευτές, εργοθεραπευτές, ψυχολόγους, κοινωνικούς λειτουργούς, αποσπώντας τη θετική απάντηση και τον ενθουσιασμό της 
προέδρου για μια πρωτοβουλία που γίνεται εκτός Αθηνών.

Η θεραπευτική ιππασία αποτελεί μια δραστηριότητα, ένα τρόπο παρέμβασης, που στηρίζεται απο την εθελοντική προσφορά και έχει ευεργετι-
κές επιδράσεις και πολλαπλά οφέλη για παιδιά και νέους ανθρώπους με κινητικά προβλήματα, σύνδρομο Down, αυτισμό, σκλήρυνση κατά πλάκα, 
προβλήματα συμπεριφοράς, τύφλωση, κώφωση, νευρολογικές και άλλες παθήσεις. Αξιοποιώντας την κίνηση του αλόγου, την θερμότητά του, την 
θετική αύρα που εκπέμπει, την ικανότητά του για επαφή και επικοινωνία με τον άνθρωπο, την ομαδικότητά του και το παιχνίδι, η Θεραπευτική 
Ιππασία, σύμφωνα με παγκόσμιες επιστημονικές έρευνες προσφέρει μοναδικά σωματικά, νοητικά, αισθητηριακά και ψυχολογικά οφέλη στα άτομα 
με ειδικές ανάγκες.  

Ένα παρόμοιο έργο πρόκειται να γίνει στην περιοχή μας με πρωτοβουλία του Δημάρχου, ο οποίος πέρσι είχε επισκεφθεί ο ίδιος τον Ιππικό 
Όμιλο στο Γουδί και είχε ενημερωθεί για τα προγράμματά του. Το έργο βρίσκεται στη φάση ολοκλήρωσης της μελέτης και σε λίγο καιρό θα είναι 
έτοιμο για δημοπράτηση.

«Θέλω να καλπάσω στο όνειρό μου. Θα κρατάς το χέρι μου;»
ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΗ ΙΠΠΑΣΙΑ ΓΙΑ ΑμΕΑ

Κοινωνική Πολιτική




